
Liste Des Pièces Détachées

 1

Article ~ 71001, 72620, 72553

Légende Référence Description
1 44455-2 Panneau de commande 
2 17012-1 Bouton, sélecteur 
3 17074-1 Thermostat, capillaire court 
4 1755901-1 Voyant, bleu, modèles 120 V
5 17489-1 Compartiment, sans trou de vidange
7 17508-1 Étiquette, commande 
8 17076-3 Vis, M4 x 8 mm 
9 44204-1 Élément chauffant, 120 V, 700 W 
9 44206-1 Élément chauffant, 220 V/240 V, 760 W 

10 17018-3 Vis, 8-32 x 1/2” 
12 17868-1 Joint d’élément chauffant en forme de D 
13 17023-1 Cordon 6’ (1.8 m), 120 V, 10 A, fiche 5-15p 
13 17249-1 Cordon 6’ (1.8 m), 220/240 V, fiche Schuko 
14 17024-3 Réducteur de tension 
15 17650-1 Autocollant, serrage à la main 
16 17950-1 Thermostat, régulation 
17 17020-3 Vis, #6-32 x 1/2” 
18 17014-3 Vis, #10-32 x 5/8” 
20 17928-1 Support de thermostat universel 

21 25438-1 Thermostat, bas niveau d’eau  
(modèles 120 V)

22 17496-3 Vis, #6-32 x 1/4” 
23 17019-3 Écrou #6-32, KEPS 
24 17605-1 Étiquette, valeurs nominales, réchaud
 44640-2 Enveloppe, chrome satiné



SPD_71001plus_T20003_fr_2014-07-18 2

Vue Éclatée
Article ~ 71001, 72620, 72553

2

4

7

10
1314

5

3

8

18

12

9

20

21

16

22 22

17

23

1


